南通大学基础医学专业（张謇班）2024年级
招生简章

基础医学专业秉承“厚基础、重实践、强能力、促创新”和OBE教育理念，贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，立足于国家科技发展对人才的重大需求，落实立德树人的根本任务，培养适应健康中国需要，德智体美劳全面发展的人才，具备自然科学、生命科学和医学科学基本理论知识和实验技能，掌握基础医学的教育教学基本方法，具有家国人文情怀、团队合作精神和科学研究能力，具有宽广的国际视野、较强的创新精神和实践能力、拥有基础医学拔尖人才培养潜质的，能够在高等医学院校、医学科研机构、医疗卫生事业等部门胜任未来医学教育教学和医学科学研究的德才兼备的高素质医学专门人才。
与临床医学和其他医学相关专业相比，基础医学专业重在构建基础医学知识体系，培养基础医学科研能力，培养医学教育教学能力。
为彰显基础医学作为一级学科博士点，博士后流动站，江苏省高校优势学科，江苏省基础学科拔尖学生培养计划2.0基地等优质办学资源，经学校研究决定，开设基础医学专业（张謇班）。学生在遵照“公开、公平、公正”的原则基础上，由学校从部分专业2024年级学生中择优选拔产生。具体选拔方案如下：
一、办学优势
基础医学专业（张謇班）实行“特区政策”，在师资配备、经费投入、硬件保障等方面提供强大支撑；配备独立的智慧教室，小班授课；为每位学生配备具有高级职称或博士学位科研能力强的专业导师；学生在科技创新、评奖评优、研究生推免、学科竞赛、国（境）内外学习交流等方面享有政策倾斜。通过学院考核的学生，奖学金获奖比例100%，优先获得推荐免试硕士研究生资格。
二、选拔人数
2024年级拟选拔人数为20人。
[bookmark: _GoBack]三、选拔对象
2024年级全日制本科学生（高考限首选科目为物理，再选科目为化学；不包括中外合作办学等以特殊招生形式录取的学生）。
四、选拔条件
1.认可张謇学院的培养理念，具有正确的价值观，品行端正，乐观向上。
2.具有较强创新潜力，具备吃苦耐劳精神，学习主动认真，热爱科技创新和科学研究。
3.人才培养方案规定学期（含当前学期）修读的课程（通识教育选修课除外）无不合格。
五、选拔程序
（一）网上报名(等学校转专业报名之后进行)
（二）资格审查
选拔工作小组根据上述选拔条件，对在规定期限内报名参加基础医学专业（张謇班）选拔的学生申报材料进行初审。
（三）综合考评
1.英语：采取机考（笔试）形式，英语成绩满分100分。
2.化学和生物学：采取笔试形式，内容及难度为高中学业水平，高考难度。化学和生物考试成绩每门按100分计，两门考试时间共计180分钟，连续进行。
3.综合面试：
按英语、化学和生物学三门加权折算总分（其中英语占50%，化学和生物学各占25%）排序，以录取计划1:2比例确定进入面试名单。面试名单在学院网站上进行公布。
面试以考察学生个人综合素质为目的，主要考察学生语言表达能力、逻辑思维能力、综合素质与创新潜质、专业学习能力等。面试专家由学院在专家库中抽取5-7名专家组成面试小组。学生抽签决定面试顺序，进行面试，面试成绩满分100分，成绩当场公布，学生签字确认。
综合考评的具体时间和地点另行通知。
六、录取规则
如果报名人数少于录取人数，直接进入面试环节。
如果报名人数超过录取人数，综评考核成绩按100分计，其中英语成绩占40%，化学成绩占20%，生物学成绩占20%，面试成绩占20%。总成绩保留至小数点后两位。按照学生考核总成绩从高到低排序报教务处（分数相同者按英语成绩从高到低排序；若分数仍相同，按化学成绩从高到低排序；若分数仍相同，按生物学成绩从高到低排序；若分数仍相同，则组织新一轮面试）。
面试不及格（百分制成绩低于60分）者，一律不予录取。
综评考核录取的学生须主动放弃后续转专业机会，并签定承诺书。如有学生在录取时放弃，剩余名额从其他学生中按综评考核成绩从高分到低分依次替补录取。
最终录取的名单在学院网站上公布。
录取5人及以上正式组班教学。
