附件5：
南通大学第十三届数字媒体作品竞赛
报送参赛作品规范

一、检查参赛作品总文件夹和每个文件

1. 检查参赛作品总文件夹

（1）平面作品总文件夹，其内有“运行文件”、“源文件”及“支持与说明”三个文件夹和“参赛报名表”、“作品标签”两个WORD文件。

（2）摄影作品总文件夹，其内有“源文件”文件夹和“参赛报名表”、“作品标签”两个WORD文件。

（3）动漫作品总文件夹，其内有“运行文件”、“源文件”及 “支持与说明”三个文件夹和“参赛报名表”WORD文件。

（4）DV作品总文件夹，其内有“运行文件”、“源文件”及 “支持与说明”三个文件夹和“参赛报名表”WORD文件。

（5）课件作品总文件夹，其内有“运行文件”、“源文件”和“支持与说明”三个文件夹和“参赛报名表”WORD文件。

（6）网站作品总文件夹，其内有“运行文件”、“源文件”和“支持与说明”三个文件夹和“参赛报名表”WORD文件。

（7）软件开发作品总文件夹，其内有“运行文件”、“源文件”和“支持与说明”三个文件夹和“参赛报名表”WORD文件。

（8）APP作品总文件夹，其内有“运行文件”、“源文件”和“支持与说明”三个文件夹和“参赛报名表”WORD文件。

2.检查每个文件

（1）“运行文件”文件夹

该文件夹用于存放可脱离开发环境直接运行的文件。专家评审时直接运行。
课件作品、网站作品、软件开发和APP作品,是可脱离开发环境能直接运行的文件。

平面作品文件格式为JPG，分辨率：300dpi，以“作品名称”为文件名。若是多幅侧以“作品名称之××”为文件名，有总效果图一份，以“作品名称-总效果”为文件名，文件格式为JPG（800*600）。

动漫作品文件格式为FLV视频文件，时长5分钟以内。
DV作品文件格式：H.264编码的MP4（分辨率1080P/帧率25P/比特率不高于8Mbps）和FLV二种视频文件，时长8分钟以内。

（2）“源文件”文件夹

该文件夹用于存放程序源文件、代码、素材文档、拍摄花絮等数据文件。例如：平面作品的500字以上的创作说明，图像源文件及素材文档等；动漫作品的程序源文件、代码、素材文档等；DV作品的背景介绍或创作目的、剧本和分镜头稿本、配乐、拍摄花絮、少量原素材等数据文件，要能反映作品的原创性。课件作品的程序源文件、代码、素材文档等；网站作品的程序源文件、代码、素材文档等，软件开发作品的程序源文件、代码、素材文档；APP作品的程序源文件、代码、素材文档等。如果由于文件容量原因则可以选择性提供主要部分，但要能反映作品的原创性。特别注意，摄影作品（冲印照片）文件格式统一为 JPG，以“作品名称”为文件名；若是组照则以“作品名称之××”为文件名，文件为N（N≤4）个，并制作总效果图一份，以“作品名称-总效果”为文件名，文件格式为JPG（800*600）。

（3）“支持与说明”文件夹

该文件夹用于存放作品简介、作品截图以及保证作品正常运行的说明文档和插件等。

①作品简介：提供500字以上的参赛作品简介（word格式）；如涉及引用请一并在此注明出处。

②作品截图：动漫作品、DV作品、课件作品、网站作品的代表图片一张，JPEG格式，分辨率为800*600。

③说明文档：保证作品正常运行的说明（word格式），包括开发、安装、配置的系统与软件版本及要求，分步骤详细的安装配置说明等。

④特殊插件：提供作品正常运行需要的特殊软件或插件。

⑤宣传海报(JPG格式1024*768)1张。
（4）“参赛报名表”WORD文件
该文件以“作品名称-报名表”为文件名。
（5）“作品标签”WORD文件

该文件以“作品名称-标签”为文件名。

二、检查参赛学院总文件夹和报送文件
1. 检查参赛学院总文件夹

参赛学院总文件夹名称为“学院名称”，如“文学院”。

2. 检查报送文件种类

各学院报送的总文件夹内有：

一个“××单位-信息汇总表”EXCEL文件；

一个“××单位-参赛报名表”文件夹；
若干个“参赛作品”文件夹。

（1）《单位联系人和参赛作品信息汇总表》EXCEL文件，以“单位名称-信息汇总表”命名。如“文学院-信息汇总表”。

（2）“第十三届报名表”文件夹，以“学院名称-参赛报名表”命名，如“文学院-参赛报名表”。此文件夹内有若干个“报名表”WORD文件，以“序号-作品名称-报名表”为文件名。此“序号”为“信息汇总表”中的序号，如“1-光-报名表”，“2-火-报名表” …。

（3）“参赛作品”文件夹（每件参赛作品的总文件夹），以“序号-作品名称”为文件名。此“序号”为“信息汇总表”中的序号，如“光”命名为“1-光”，“火”命名为“2-火”…。

四、学院报送材料种类

1.《单位联系人和参赛作品信息汇总表》A4纸质一份，学院盖章。

2.《南通大学第十三届数字媒体作品竞赛参赛报名表》A4纸质一份，第一作者签名，学院盖章。

3.参赛作品U盘或移动硬盘（报送拷贝后学院带回自留）。

4.如果有平面作品，已装裱的平面作品（有标签，一式一份）。

5.如果有摄影作品，摄影作品7吋照片（有标签，一式一份）。

